## Впервые в Котласе прошла поэтическая дуэль

## Николай ШЕПТЯКОВ Фото автора

Воскресным днем 29 августа организаторы и участники клуба «Альфа Лиры» (при городской библиотеке) удивили гостей очередного вечера-встреч и первой в истории города поэтической дуэлью - захватывающим состязанием молодых поэтов.

Зажигательно вели программу Ольга Гилева и Влад Сушков. В жюри пригласили члена Союза писателей Владимира Ноговицына, журналиста. Владимира Титова объявили «наш Гусман») и специалиста по мировой культуре из педколледжа Татьяну Власову.

Дуэлянтами смело выступили Данат Векшин, Павел Попов и Евгений Матус. В семи соревновательных раундах им выпали серьезные испытания. Они прошли их достойно, где возможно - с шутками и приколами.

Ребята читали свои стихи, произведения на заданную тему (поэт, любовь, дружба) и своих кумиров (например, Блока и Светлова). Их попросили вспомнить и вещи северных по-



Веселые дуэлянты П. Попов, Д. Векшин и Е. Матус.

этов или земляков (за примерами далеко ходить не стали, декламировали Влада Сушкова и Владимира Шукина).

Нахмурив лбы, участники играли в буриме и сочиняли экспромт по снимку из Сети - кошка перед строем собак. В это время в музыкальных паузах вдохновенно пели под гитару Надежда Болотова и Анжелика Жигновская. Закончилась содержательная дуэль написанием стихов на темы, предложенные слушателями.

В других паузах читали свои стихи Елена Абакумова, Галина Найман, Таисия Минина и Алексей Бабошин. С краткими оценками напутствиями выступили коряжемцы из клуба «От-ДушиНа» Евгения Хренова и Геннадий Рашев, Галина Подойницына из Шипицыно, Владимир Щукин, гостья из Коряжмы Елена Петрова и автор этих строк, депутат Анатолий Арсеев и даже мама Павла Попова

И вот торжественный момент: жюри (ему было труд-

но, единодушия не наблюдалось) огласило результаты соревнования, приняв очень мудрое решение. Евгений победил в номинации «Патриот», Павел - в номинации «Романтик», а Данату достались лавры эстета. И все же тотальным победителем стал Павел Попов. Однако зрители рассудили иначе (они тоже голосовали), и приз зрительских симпатий отдали Евгению Матусу!

Отличное по духу и яркое по форме мероприятие придумали «альфалировцы» благодаря энергии своего поводыря, работницы библиотеки Людмилы Сушковой. Она, кстати, вручила почетную грамоту отдела культуры Владимиру Ноговицыну - непременному участнику всех поэтических встреч, наставнику молодых поэтов.

Все присутствовавшие получили удовольствие, заряд радости и оптимизма. Молодые авторы растут в мастерстве, становятся мудрее. Важнее всего то, что вся котласская округа самым здоровым образом заражена бациллой поэзии самой лучшей прививкой для нравственного здоровья.